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ΘΕΜΑ:    Φύλαξη εμβολίων και συνοδείες αυτών.   

 

Κύριε Αρχηγέ,  

      Το Δεκέμβριο του 2020, εκπονήθηκε από πλευράς Αρχηγείου σε συνεργασία με τα συναρμόδια 

Υπουργεία, ένα σχέδιο μεταφοράς, αποθήκευσης και διανομής εμβολίων κατά του Covid-19 για 

ολόκληρη τη χώρα και τον έγκαιρο εμβολιασμό των κατοίκων σε κάθε γωνιά της πατρίδας μας.  

 

Σε αυτό το γιγαντιαίο εγχείρημα πρωταγωνιστικό ρόλο διαδραμάτισαν οι άνδρες και οι γυναίκες 

συνάδελφοι μας, αποτελώντας τον ακρογωνιαίο λίθο και την κορωνίδα του επιχειρησιακού 

σχεδιασμού. Μέσα σε αυτό το σχεδιασμό, η περιοχή της Καρδίτσας επιλέχθηκε ως μια από τις 5 

περιοχές πανελλαδικά που θα «σήκωναν» το βάρος φύλαξης και διανομής των εμβολίων για  

ολόκληρη τη Θεσσαλία και μέρους της Στερεάς Ελλάδας, με τη τοπική Αστυνομική Διεύθυνση και το 

έμψυχο δυναμικό της να αναλαμβάνουν να φέρουν εις πέρας μια εξαιρετικά δύσκολη αποστολή. 

 

Την  16/ 06/ 2021 με το Υπ. Αριθμ 701/ 1/ 13 έγγραφό μας, καταθέσαμε την άποψή μας ότι ο 

αριθμός των 25 αστυνομικών που διατίθενται εκείνη την περίοδο σε έναν πλήρη κύκλο και οι 

επιπλέον 4 - 6 συνάδελφοι που διατίθενται καθημερινά σε συνοδείες ήταν υπερβολικός, καθώς 

αυτός ισοδυναμούσε με τη δύναμη εκάστου εκ των 4αρων  Περιφερειακών Αστυνομικών Τμημάτων 

του Νομού μας και η αναγκαιότητα ύπαρξης μιας τόσης μεγάλης δύναμης δεν συμβάδιζε με τις 

πραγματικές ανάγκες της εποχής.  



Η άμεση ανταπόκριση της τότε φυσικής ηγεσίας επέφερε τη δραστική μείωση της στατικής δύναμης 

για τη φύλαξη του χώρου αποθήκευσης και διανομής των εμβολίων από 5 σε 2 αστυνομικούς ανά 

βάρδια, δίνοντας ανάσα στις πολλαπλές υποχρεώσεις των υπηρεσιών.  

 

Κύριε Αρχηγέ, όλο αυτό το χρονικό διάστημα οι συνάδελφοί μας τόσο της Δ. Α. Καρδίτσας, όσο και 

των υπολοίπων πέντε πόλεων που επιφορτίστηκαν με τη φύλαξη και τη διανομή των εμβολίων, 

εκτέλεσαν άρτια τα καθήκοντά τους με αξιοζήλευτη ευσυνειδησία και επαγγελματισμό, 

καταφέρνοντας να ανταποκριθούν αδιαμαρτύρητα και με απόλυτη επιτυχία σε ότι τους ανατέθηκε 

από την πολιτεία μέσω του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας.  

 

Θεωρώντας ότι οι σημερινές συνθήκες και όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί επιβάλλουν εκ νέου την 

αναθεώρηση των χώρων φύλαξης και διανομής των εμβολίων, παρακαλούμε όπως εξετάσετε το 

ενδεχόμενο η ασφάλεια των  χώρων αυτών και η μεταφορά των εμβολίων προς τους χώρους 

αυτούς, να παρέχεται μέσα από συχνή επιτήρηση των εποχούμενων περιπολιών ασφάλειας και 

τάξης που δραστηριοποιούνται στη περιοχή, πλην των περιπτώσεων που οι ανωτέρω μεταφορείς 

οδηγοί ζητήσουν αιτιολογημένη συνοδεία.  

 

 

 

 
 
 

 


